

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

Nr.66/12/31.07.2020

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 31.07.2020 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 7 zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.106/2020.

La sedința sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție. La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron, doamna secretar Jianu Elena Sidonia și un cetățean al comunei, domnul Hârban Florin.

Ca invitați participă membrii din aparatul propriu al Primăriei, delegații sătești: Gruia Gabriel, Iftode Grigore și Dărăbanți Nelu.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 20.07.2020, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere.

Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal. Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi contra, 0 abțineri.

Presedintele de sedință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Bretea Română pentru trimestrul II al anului 2020 și a stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activități
2. Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Bretea Română pe trimestrul II anul 2020.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii finale a investiției ”Modernizare ulițe (asfaltare) în localitățile: Vâlcelele Bune, Vâlcelele, Bretea Română, Gânța, Bățalar, Bretea Streiului, Covragiu, Măceu, Plopi, Ruși, și Ocolișul Mare în Comuna Bretea Română, L=17577 m, județul Hunedoara”
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii finale a investiției ”Extindere rețea de canalizare în satele comunei Bretea Română, județul Hunedoara”.
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.40/2019 privind instrumentarea și întocmirea studiilor preliminare și a documentație tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Bretea Română, județul Hunedoara”.
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2020, luna iulie-2

7. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi prezentată. Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Bretea Română pentru trimestrul II al anului 2020 și a stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Comșa Ligia Claudia. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adoptă **Hotărârea nr.56/2020**.

La punctul doi al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Bretea Română pe trimestrul II anul 2020. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Beica Ioan Aron, Gușe Emanuel Romeo, Jurj Ioan. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.57/2020**.

La punctul trei al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii finale a investiției ”Modernizare ulițe (asfaltare) în localitățile: Vâlcelele Bune, Vâlcelele, Bretea Română, Gânțaga, Bățalar, Bretea Streiului, Covragiu, Măceu, Plopi, Ruși, și Ocolişul Mare în Comuna Bretea Română, L=17577 m, județul Hunedoara”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.58/2020**.

La punctul patru al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii finale a investiției ”Extindere rețea de canalizare în satele comunei Bretea Română , județul Hunedoara”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul consilier Gușe Emanuel întreabă ce înseamnă valoarea finală de 9454017,44 lei.

Domnul primar raspunde că reprezintă indicatorii modificați de fiecare dată conform actelor adiționale aprobate prin HCL.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.59/2020**.

La punctul cinci al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.40/2019 privind instrumentarea și întocmirea studiilor preliminare și a documentație tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Bretea Română, județul Hunedoara”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Jianu Octavian. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că se pare că din 16.08.2020 se vor putea depune proiecte pentru înființare rețea de distribuție gaze naturale pe POIM.

Domnul consilier Jurj arată că era o discuție că ar fi obligatorii 1000 de brășamente pe comună.

Domnul primar spune că dacă nu vor fi cereri pentru 1000 de brășamente pe comună, se va avea în vedere realizarea unui ADI cu Primăria Hațeg.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.60/2020**.

La punctul șase al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2020, luna iulie-2. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.61/2020**.

Se trece la ultimul punct, diverse:

Domnul consilier Munteanu Cristinel cere să se facă curățenie în curtea căminului cultural din satul Covragiu.

Domnul consilier Martin Silviu spune că în Bățălar, la Rain a fost rupt drumul de inundații și nu poate intra la proprietate.

Domnul consilier Merlușcă Adrian soliciță să se repare craterile din drumul comunal spre Ocolihu Mare, la pod, că este pericol să cadă podul.

Domnul consilier Sterian Nicolae spune că la Gânța vlea a fost regularizată, să se refacă trecerea.

Domnul consilier Gușe Emanuel întreabă dacă la calamități nu a fost prinsă și strada din satul Vâlcelele Bune. Spune că atunci când s-a turnat asfalt spre Obrejan, la Sfinteanu era o conductă care a fost scoasă și acum toată apa care vine de pe deal îi intră în curte. Întreabă de ce nu s-au plătit asistenții personali, nu sunt puse sume pe tot anul, cum alte comune au plătit. Sc Gospodarul nu i-a mai prezentat nici un raport. Cere domnului Manciu să solicite domnului Stanciu Nicușor raportul.

Domnul Manciu spune că dânsul a avut raportul societății și la sedinta de luna trecută, dar nici un consilier local nu i l-a solicitat.

Domnul consilier Jurj Ioan spune că Apa Prod nu este în stare să instaleze un manometru.

Doamna consilier Gușe Cornelia cere să se pună balast pe drumul pe lângă Pop spre Silvuț, în satul Plopi.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MANCIU PAUL DANIEL**



**SECRETAR GENERAL
JIANU ELENA SIDONIA**